



Image not found or type unknown

ЭССЕ

Любому государству важно чтобы в стране больше людей занимались спортом или физическими нагрузками, чем больше людей в стране занимается спортом тем сильнее и здоровее граждане нашей страны. Помимо всего есть спорт высших достижений, каждому государству важно чтобы на любом большом спортивном событии таких как: Олимпийские игры, Чемпионаты мира и Европы и на других спортивных международных соревнованиях и чемпионатах было представлено как можно больше спортсменов или команд которые борются за высокие места в том или ином виде спорта. Во-первых это авторитет и престиж страны когда весь мир смотрит О.И. и видит на первом месте в медальном зачете Россию, это гордость и показатель что в стране со спортом все в порядке, во-вторых у молодого поколения появляются кумиры которые будут заставлять ребёнка отдать родителей в ту или иную спортивную секцию, что будет способствовать росту и развитию здоровой нации. Собственно в интересах государства - огромный интерес развивать спортивную отрасль, уже сейчас я лично наблюдаю в Москве как у многих школ есть собственный небольшой стадион или поле с искусственным покрытием, что позволяет детям больше заниматься спортом и физической культурой круглый год, а так же развивать школьные спортивные соревнования между школами Москвы я лично надеюсь что это способствует и даст толчок для строительства во всех регионах страны небольшие стадионы и поля для школьных и студенческих соревнований и чемпионатов, что в будущем позволит отслеживать спортивным клубам потенциальных молодых спортсменов, достаточно в юном возрасте. Помимо всего последние годы в России прошло массу спортивных событий:

Зимние Олимпийские игры 2014 (Сочи)

Чемпионат мира по футболу 2018 (11 городов)

Кубок конфедерации 2017 (4 города)

Чемпионат мира по хоккею 2016 (Москва, Санкт Петербург)

Чемпионат мира по водным видам спорта 2015 (Казань)

Чемпионат мира по легкой атлетике 2013 (Москва)

Зимняя Универсиада 2019 (Красноярск)

Летняя Универсиада 2013 (Казань).

Благодаря этим событиям в России, мы получили политические, имиджевые и экономические эффекты в лучшую сторону, помимо всего мы показали наши города как интересные и красивые с исторической точки зрения для туризма, ну и главное для пропаганды спорта возросло количество новых спортивных сооружений в регионах нашей страны, это так же даёт хороший импульс молодому поколению у которого появляется желание выступать на новых аренах. К примеру российские футбольные клубы получили новые шикарные стадионы, которые стали привлекательными для зрителей как место провождения во время выходных, а для клубов новые рычаги для развития коммерции, в большинстве российские клубы финансируются из государственного бюджета поэтому это важный этап для заработка профессиональных команд и для снижения государственных трат, но стоит отметить что финансируя профессиональный спорт государство помогает нашим клубам оставаться на плаву. Хотелось бы отметить, что наше государство не останавливается на достигнутом и впереди нас ждут еще важные спортивные события (Евро 2020 по футболу перенесенный на 21 год Питер, Чемпионат мира по хоккею 2023 Питер, Суперкубок УЕФА по футболу 2023 Казань) помимо спортивных событий: по поручению совета 10 октября 2019 года необходимо завершить создание к 2024 г. школьных и студенческих спортивных клубов в образовательных организациях. По итогу мы видим что государство взаимодействует со спортивными организациями и помогает им финансово, мы продолжаем проводить спортивные события невзирая на все политические сложности показывая силу и дух, одновременно открывая Россию для новых туристов и параллельно пропагандируя спорт внутри нашего населения.